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Следећи броj излази у петак, 12. децембра

Рупа на коловозу у главноj улици сваким даном jе
све дубља и већа! Ко jе надлежан да jе закрпи?

Споменик jунацима ослободилачких ратова од 1912 - 1918. 
детаљно jе, после много година, опран и очишћен

КУД „Шумадиjа” из Влашке одржао jе у сали Центра за културу 
концерт за памћење. Извештаj и фотографиjе на страни 16.
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Градска општина Младеновац и општин-
ска подружница Друштва за неговање тра-
диција ослободилачких ратова Србије
1912-1918. обележиће стогодишњицу Ва-
ровничке битке. Програм ће се одржати од
5. до 8. децембра. 
Космајско – Варовничка битка које се води-
ла од 6. до 9.децембра 1914. године битно је
допринела остварењу најблиставије победе
српске војске – победе на Колубари. Треће-
позивици, већином из Младеновца и око-
лине, на Варовницама су организовали и
одржали одбрану десног крила и залеђа
главних снага на западном фронту од по-
кушаја опкољавања аустроугарске војске.
Тридесет километара фронта Космај – Ва-
ровнице – Сибница био је тас на ваги од
којег је зависио успех српских снага на за-
паду и коначне победе на Колубари и Су-
вобору након чега је окупатор протеран
преко Дрине.

Програм обележавања:
5. децембар 2014.

11.00 Велики рат, прецима у част
Исповести учесника рата у извођењу уче-
ника основних школа
Свечана сала "др Елси Инглис"

18.00 Трибина о Великом рату
проф. др Милош Ковић и проф. др Немања
Дрлић
Свечана сала „др Елси Инглис”

6. децембар 2014.
18.00  Монодрама „Милунка Савић”
Весна Станковић - глумица Југословенског
драмског позоришта
Сала биоскопа

8. децембар 2014.

11.00 Полагање венаца
Споменик српском ратнику у Градском
парку и Спомен-костурница на Градском
гробљу

12.00 Полагање венаца и парастос
Спомен-комплекс "Варовнице"

19.00 Бранио сам Младу Босну
Пројекција филма
Сала биоскопа

Улаз је слободан, осим за пројекцију филма
„Бранио сам Младу Босну” (карте се могу
купити на благајни Центра за културу)
Бесплатне карте за Монодраму "Милунка
Савић" могу се преузети у Центру за култу-
ру Младеновац.
Полазак аутобуса за Варовнице је 8. децем-
бра 2014. године, испред зграде ГО Младе-
новац у 11,30 часова.

Организатори: Градска општина Младено-
вац, Друштво за неговање традиције осло-
бодилачких ратова Србије 1912-1918.
Подружница Младеновац, Туристичка ор-
ганизација Младеновца и Центар за култу-
ру Младеновац.

Сто година Варовничке битке
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(јер морал и част одавно нису на
цени, а материјални статус и
те како...како је стечен, кога то
брига)

До максимума исфолирани но-
вопечени богаташи, верују да
новац и моћ јесу све у животу.
Можда њиховом. Али Младе-
новац је нешто више, и нешто
даље, како у прошлости, тако и
у будућности. Прост човек, чо-
век свог личног его тренутка то
не види. Није му замерити.
Простаклук је мера света чове-
ка заробљеног у своје инфе-
риорно ја. Новцем доказује да
то није. Да је Фројд жив, створио
би нову психоанализу. И нови
осврт на компензацију инфе-
риорности, или осећаја мање
вредности. Људскост и поштење
су одувек били мера човеку. Но
нема свако снаге за то. Бити ху-
ман, значи одрећи се дела свог
сосптва и иметка, да би други
имали. Код нас је обрнуто. За-
граби и што теби не припада,
ако си отео неком, нема везе.
Газићемо се док све у граду не
очерупамо. Онда ћемо се гледа-
ти. Немо и без речи.
Одборници и те како уновче
свој мандат, тако да су у морал-
ном смислу јефтина роба, али
све нас скупо коштају. Шта ће
бити на следећим изборима?
Одборници неће бити ништа
значајније морални од ових. И
они, ти нови одборници, колико
год нам пред изборе причали о
свом поштењу, неће бити по-
штени кад у скупштину општи-
не уђу. Уновчиће све што могу.
Карактер људи је нестао. Јагма
за личним интересима, и само
личним, је уништила колектив-
ни осећај за јавни интерес и ње-
га одавно нема, и неће га бити,
докле год не схватимо да се ни
локални ни републички систем
не граде тако да у њему гледа-

мо само своје лично добро и ин-
терес. То могу да раде уређене
земље са дугом демократском
традицијом. Наша држава има
само лажне темеље и гро поли-
тичких душебрижника који су
нам зидали кулу од карата. Не-
ки и њој нажалост живе. Зову се
преваренима. Али илузје се ов-
де најлакше прихватају. Реал-
ност је за нас тако далеко. Већи-
на људи овде у граду, ради све
и свашта, чак и од оних који ни-
су власт, а прокламују поштење.
И очекују да имамо уређен ло-
кални систем. У коме сви сваш-
та раде. Где то може. То је илу-
зија. Многи од зле работе ника-
да неће одустати. Закони лаба-
ви, поштење иде докле се не
санкционише. Овде га толико
има да није могуће свако санк-

ционисати. Власт локална, и
свака друга, је уиграна, јуначки.
Поштена док се не ухвати.
Држава да лови лоповлуке по
свакој локалној самоуправи,
кад је то могла? „Спаса нам не-
ма. Пропасти нећемо” рече Ни-
кола Пашић. Увек било и изгле-
да остало. Своју проспаст скро-
јили смо сами. Није само власт
крива. И грађани су. На такав
систем су пристали. И неће га
мењати. Нек знају колико је ло-
кални политичар чинио мари-
фетлука, пољубиће му скут за-
рад својих потреба. И неког ин-
тереса. Да заврши све што мо-
же. Толико о нашој младеновач-
кој самосвести. И бољем Мла-
деновцу..

Снежана Живанић

Минел трафо продат 
Младеновачки Минел је купила Бугарска фирма ЛЕМИ ТРАФО
за око 3 милиона евра. Леми Трафо је фабрика са седиштем у
Пернику у Бугарској чији су главни производи уљни и суви ди-
стрибутивни трансформатори. Са око 100 запослених на простору
од 14.000 м2 и производњом од око 3000 трансформатора годишње
сврставају се међу водеће произвођаче трансформатора у Евро-
пи.
У понуди се налазе уљни и суви трансформатори снага до 12.5
МWА и напонског нивоа до 35 кW. Фабрика поседује компленте
типске атесте за трансформаторе издате од стране светски при-
знатих испитних лабораторија као што су ЦЕСИ и Icmet Craiova.

младеновачки ГЛАС

„Спаса нам нема, пропасти нећемо...”
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Спортски центар Љубомир Ива-
новић Геџа и поред бројних про-
блема који га свакодневно прате,
и ове године организоваће тради-
ционални новогодишњи турнир
у малом фудбалу. Турнир се орга-
низује за сениорску и пионирску
категорију а организациони од-
бор током недеље објавиће више
појединости.
У сваком случају, лепа вест за
младеновачке љубитеље спорта и
све оне који деценијама прате ову
спортску манифестацију.
Драган Николић

Све похвале ЈКП Младеновац на
одрађеном послу сређивања зе-
лених површина на 25-ом мају,
заиста, насеље блиста. Избачено
ђубре, покошена трава, покупље-
но лишће и грање, заиста лепа
сцена.
Младен Вучићевић

Весели децембар у ТЦМ-у.

Дечје представе:
13. децембар у 13,15 ч.
Деда Мразова 4 годишња доба
20. децембар у 13 ч.
Најлепша је ствар новогодишњи
дар
29. децембар у 13 ч.
Деда Мразов џак
30. децембар у 13 ч. 
Мраз Дека и Плави Зека
Све представе биће у холу Тржног
Центра Младеновац а улаз БЕС-
ПЛАТАН!

Песма и игра – лек против усамљености 
Корисници услуга Геронтолошког центра у Младеновцу имали су прилику
да уживају у веселим песмама и играма чланова КУД-а „Никола Тесла“ који
су у суботу,29.новембра 2014.године по други пут гостовали у овој установи.
Младост, веселе игре и песме, као и шаренило ношњи, утицали су на видно

побољшање расположења станара у Дому. Гости нису штедели хитре ноге
које нису додиривале тло уз динамичну и веселу музику, а публика није
жалила дланове…Гости су побрали овације и симпатије публике којој је овај
сусрет са чуварима народне традиције улепшао дан.
Током фолклорно-музичког програма виђене су занимљиве кореографије:
веселе шопске игре, влашке игре, игре из Врања и Шумадије,вокални солисти
и певачка женска група са Кордуна.
На крају дружења са гостима из Београда, домаћини су исказали жељу за по-
новним сусретом … И председник куд-а је обећао поновни долазак и нагласио
да они раде на развијању хуманијег и солидарнијег односа према старијим
особама.То су и показали кроз досадашњи рад гостовањима у установама со-
цијалне заштите за збрињавање старих и болесних широм Србије.

Као успомена на ово прелепо међугенерацијско дружење, јер право богатство
је у људима, настала је и ова заједничка фотографија.
Горица Љ. Ђорђевић

Инвалидност - мислите о томе
Особе са инвалидитетом се свакодневно суочавају са многобројним баријерама,
као што су предрасуде према инвалидности, неприступачност објеката и друге
архитектонске инфраструктуре као и неприступачност информација за комуни-
кацију. Мрвица знања, две кашичице свести о проблему и шака једноставних
активности су састојци веома успешног става о инвалидској проблематици.
Младеновац и поред великих настојања Националне службе за запошљавање и
Центра за социјални рад, нема много разумевања за особе са инвалидитетом.
Приватници ретко запошљавају инвалидна лица, а друштвене фирме имају
проблем са лицима којима је умањена радна способност и немају адекватно
радно место. 
Из личног искуства (ходао сам на штакама), уочио сам колике су предрасуде и
непријатности од угоститељских објеката до државних установа. Шта можете да
учините као обичан грађанин? У контактима обраћајте пажњу на особу а не на
њену инвалидност. Према особама са инвалидитетом треба се опходити као и
према свим другим особама. Ослободите се предрасуда које су у вези са физичким
изгледом особе са инвалидитетом. Избегавајте детињасте или сажаљиве ставове
а у тржним центрима је потребно обезбедити рампе. Обезбедите довољно пар-
кинг места за особе са инвалидитетом у близини свих јавних места. Чињеница
је да испред великих тржних центара у Младеновцу паркинг места за инвалиде,
као и на јавним градским површинама користе возачи који за то немају
право. Хоћемо у ЕУ, са оваквим ставовима према инвалидним лицима, теш-
ко!
Жељко Мутавџић
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Представници општине на Сајму етно хране и пића
Произвођачи традиционалних производа представљали су своје брен-
дове на збирним штандовима регионалних привредних комора, за-
дружних савеза, градских и општинских управа. Осим хране и пића,
на сајму била је изложена и опрема за производњу, сервирање и па-
ковање традиционалних производа. 
- Бенефити су вишеструки, од афирмације традиционалних производа
као прворазредног тржишног и извозног артикла и битног елемента
туристичке понуде до унапређење културе исхране и здравља стано-
виштва, очувања традиције и културног идентитета - каже Јасминка
Прокић, помоћник председника градске општине Младеновац.                       
Трочлана делегација градске општине Младеновац у саставу Дејан
Вићовац, члан Већа, Момчило Савковић, заменик преседника Скуп-
штине и Јасминка Прокић, помоћник председника били су на свеча-
ном отварању, успоставили контакте са појединим задружним саве-
зима и посетили штандове младеновачких произвођача.

Подсетник за трговце
Заштита потрошача није само намењена заштити права и интереса
потрошача, већ на непосредан начин утиче и на боље услове по-
словања самих трговаца. Шта то значи? Информисан потрошач који
зна која су његова права и интереси, директно утиче и да сам трго-
вац унапреди своје пословање - на обострано задовољство. Стога, је
овај део намењен трговцу - намера је да се подсетите неких обавеза
које имате према потрошачима, али и да вам помогнемо да их и
сами боље разумете. Закон о заштити потрошача не примењује се
на уговорне односе два правна лица, већ се примењује када уговор
закључују потрошач (физичко лице) и правно лице, односно пред-
узетник. Бројке и обавезе трговаца; 2 године - рок у коме сте одго-
ворни за саобразност робе (одговара опису који је дао трговац, од-
носно узорку или моделу); 2 године - рок у коме чувате књигу рек-
ламација; 3 дана - да вратите новац потрошачу који је раскинуо уго-
вор због неиспоруке робе; 8 дана - да одговорите на рекламацију;
14 дана - да вратите новац потрошачу који је одустао од куповине
путем Интернета, каталога, на презентацији, преко ТВ продаје; 15
дана - да рекламацију коју сте прихватили и решите; 30 дана - да
рекламацију техничке робе и намештаја коју сте прихватили и ре-
шите;  30 дана - рок у коме сте дужни да испоручите робу (уколико
нисте другачије уговорили). Многи наши суграђани са којима смо
разговарали кажу да је нови Закон о заштити потрошача донео до-
ста новина. Међутим, недавни проблеми са трговцима око замене
беле технике у Младеновцу говоре да код њих Закон још увек није
заживео. У том случају, само вам остаје инспекција. 

Жељко Мутавџић

Молим вас за помоћ!

НЕСТАО Лабрадор Ретривер црне боје, одазива се на име НИНЏА.
Нестао је у среду око 6,30 ч, изашао је из куће у улици Александра
Обреновића, (бивша Милосава Влајића), Младеновац. Пас је
мужјак, стар годину дана, није чипован, сјајне, црне длаке, велики
је растом. МОЛИМ ВАС ако га неко примети нека ми јави, пас је
љубимац деце, живи у стану, није никада овако нестајао. 
Тања Глишић, 062/165-57-68

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 5. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 6. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије

Недеља 7. децембар 2014.
8.00 часова – Литургија
17.00 часова – Вечерње

Понедељак 8. – 
четвртак 11. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Вечерње

Петак 12. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Услужни центар ради радним да-
нима 7,30 -15,30, a суботом и неде-
љом 7,30-15,30 само за смртне слу-
чајеве и заказана венчања. 
Налази се у улици Краља Петра I 173
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Разговор са младеновачким
Дверима је протекао уз ча-
шицу доброг пића и добре
воље у јединој градској кафа-
ни. Њени зидови чувају тра-
гове прошлих времена. Наш
разговор је имао ноту но-
сталгије за тим временима.
Горан Живковић – Жиле је
повео причу о некадашњем
породилишту и Радио Мла-
деновцу. „Зашто их не бисмо
опет имали. Не постоји добра
воља и политички договор.
Све се може кад се хоће. Мла-
деновац је некада, тако рећи,
био мање развијен, а имао
више него данас. Како је то
могуће? Где смо то направи-
ли погрешне кораке?“ 
Када је већ реч о најмлађи-
ма, Владан Недељковић Ка-
миш се надовезао на квали-
тет и исправност воде у граду.
„Постоје документоване ин-
формације да вода коју пи-
јемо није хлорисана него
флуорисана, и то количина-
ма које су изнад дозвољених.
Деца у вртићима не пију
градску воду него им носимо
сваки дан воду коју купујемо.
Неки родитељи немају чак
ни за флашицу воде. Мој
предлог је да се у цену врти-
ћа, ако је то могуће унесе и
цена пијаће воде за оне ро-
дитеље који могу и желе то

да плате, да би сва деца у
вртићу пила исправну воду,
а да је не доносимо сви по-
наособ од својих кућа. Толико
ваљда можемо бити солидар-
ни и организовани. Реч је за-
иста о малим парама. Већи
је проблем што нема воље.“ 
На читаву ову причу, која је
пре свега била превасходно
људска, а најмање политич-
ка, јер су „дверјани“ на томе
инсистирали, надовезала
сам се ја, са фондом који
сматрам неопходним у овим
тешким временима, а који би
помагао децу која живе ис-
под доње границе сиромашт-
ва, дакле на прагу беде и чије
оснивање покрећем. Они су
први и без икаквог „али“
прихватили. О томе више у
наредним бројевима. И дода-
ли, свакоме ко живи у теш-
ким ус-ловима, спремни смо
да помогнемо. Колико год је
у нашој моћи, свака врста
„мобе“, удружене, организо-
ване помоћи, цепања дрва,
истовара, утовара, дакле би-
ло које врсте помоћи, као што
је добар човек некада пома-
гао добром човеку, комшији,
пријатељу, суграђанину, на-
рочито када се нађе у нево-
љи. 
Живковић је изнео још један
предлог: оснивање Црквеног

вртића. Не толеришемо сви
исту врсту слобода. Многи не
желе да им деца одрастају
мислећи да је хомосексуал-
ност оправдана, дозвољена
слободом избора, да је брак
превазиђена институција, да
слободе иду пре права и оба-
веза. Многи родитељи смат-
рају васпитање у традицио-
налном духу, јединим начи-
ном да заштитимо и сачува-
мо нашу децу од свих поша-
сти које им савремено
друштво нуди, од којих је
наркоманија најстрашнија.
Некад је само став и свест да
је то забрањено довољна да
се у тај пакао дете не упусти. 
Аца, Владан и Жиле су као
представници младеновач-
ких Двери, свакако имали
доста коментара и повода за
„бистрити“ о локалној поли-
тичкој и економској ситуа-
цији. Али то није тема разго-
вора коју би објавили. То се
може и кроз саопштења за
јавност. Разговор је највише
служио да једни друге гледа-
мо као људи, који требају да
се понашају људски у овим
тешким временима. Да би их
заједничким снагама прева-
зишли.

Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Разговор са ДВЕРИМА о Младеновцу...

БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 
акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање  звања 
дипломирани: 
економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент
- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66
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петак 5. децембар у 19,30 ч.
Концерт ансамбла Ренесанс 
Пут у Јерусалим - песме љубави и рата
улаз слободан

субота 6. децембар у 18 ч.
монодрама Милунка Савић 
у част обележавања стогодишњице 
Варовничке битке - улаз слободан

понедељак 8. децембар у 19 - 
домаћи играни филм Бранио сам Младу Босну
улазнице 250 динара

уторак 9. децембар - у 19 часова 
у галерији Фоаје - отварање изложбе скулптура и
цртежа Сенке, снови, сећања
Марије Миленковић из Младеновца

четвртак 11. децембар - у 17,30 ч. 
отварање Првог дечјег фестивала, и у продужетку
представа Пеђолино за децу, 
улазнице 100 динара

у 20 - играни филм Хобит: битка пет армиjа

петак 12. децембар - у 18 ч. 
цртани филм Спасавање Деда Мраза
у 20 - играни филм Хобит: битка пет армиjа

субота 13. децембар - у 12 ч.
позоришна представа Лабудово језеро
у 17 - цртани филм Пингвини са Мадагаскара
у 19 - цртани филм Како укротити свог змаја 2

Коначна ранг листа - општинске стипендије за школску
2014/2015 годину 
На основу члана 2. став 5. и члана 8. став 8. Одлуке о установљењу
општинске стипендије за студенте ("Сл. лист града Београда", бр.
38/13) и члана 37. Статута градске општине Младеновац ("Сл. лист
града Београда", бр. 40/10 - пречишћен текст и 38/13), председник
градске општине Младеновац, доноси
Р А Н Г   Л И С Т У
I Право на стипендију за школску 2014/2015 годину имају следећи
студенти:

1. Небојша Аћимовић, Филолошко-уметнички факултет Крагујева 14,95        
2. Бојана Блажић, Правни факултет Београд 14,90    
3. Небојша Ковач, Факултет организационих наука Београд 14,74    
4. Андријана Каратошић, Факултет ликовних уметности Београд 14,64    
5. Марија Станковић, Пољопривредни факултет Београд 14,61    
6. Ива Мијаиловић, Стоматолошки факултет Београд 14,61    
7. Неда Аризановић, Факултет примењених уметности Београд 14,59    
8. Милица Исаковић, Електротехнички факултет Београд 14,48    
9. Катарина Бујагић, Филолошки факултет Београд 14,48     
10. Јелена Соскић, Фармацеутски факултет Београд 14,44    
11. Ана Лазић, Учитељски факултет Београд 14,40    
12. Милош Живић, Факултет организационих наука Београд 14,30    
13. Ана Јеремић, Фармацеутски факултет Београд 14,30    
14. Тијана Блажић, Факултет организационих наука Београд 14,23    
15. Игор Матић, Правни факултет Београд 14,18   
16. Мирјана Црногорац, Фармацеутски факултет Београд 14,14    
17. Јована Костадиновић, Руд. геолошки факултет Београд 14,07    
18. Драган Ковачевић, Пољопривредни факултет Нови Сад 14,00    
19. Лазар Милојевић, Ветеринарски факултет Београд 14,00    
20. Катарина Јовановић, Филолошки факултет Београд 14,00    
21. Андријана Илић, Медицински факултет Београд 14,00    
22. Нина Милановић, Машински факултет Београд 13,97    
23. Даница Цолнарић, Филолошки факултет Београд 13,92    
24. Марко Милинковић, Факултет организационих наука Београд 13,92    
25. Дејана Глишић, Филозофски факултет Београд 13,89    
26. Милица Матовић, Факултет за спец.едук.и рехаб. Београд 13,80    
27. Тамара Ивановић, Природно математички факултет Нови Сад 13,77    
28. Душан Радојевић, Биолошки факултет Београд 13,74    
29. Милица Живковић, Филолошки факултет Београд 13,71        
30. Стефан Шаркоћевић, Факултет муз.уметности Београд 13,67    
31. Милош Шарковић, Правни факултет Београд 13,67
32. Влада Борикић, Факултет организационих наука Београд 13,56    
33. Сања Пејановић, Факултет безбедности Београд 13,50    
34. Милица Миливојевић, Пољопривредни факултет Београд 13,50    
35. Жељка Живковић, Географски факултет Београд 13,29    
36. Мијат Костић, Факултет политичких наука Београд 13,28    
37. Милица Новокмет, Фармацеутски факултет Београд 13,00    
38. Даница Стојановић, Филолошки факултет Београд 13,00    
39. Ђорђе Ђуричић, Машински факултет Београд 12,98
40. Невена Милановић, Факултет организационих наука Београд 12,95    
41. Никола Ранисављевић, Фармацеутски факултетБеоград 12,92    
42. Ања Јовановић, Факултет примењених уметности Београд 12,80    
43. Невена Црногорац, Факултет примењених уметности Београд 12,75    
44. Сара Станојевић, Стоматолошки факултет Београд 12,64
45. Марија Гајевић, Машински факултет Београд 12,58    
46. Марија Луковић, Руд. геолошки факултет Београд 12,58
47. Алекса Бошковић, Факултет спорта и физ.васп. Н.Сад 12,57    
48. Милован Јекић, Архитектонски факултет Београд 12,53    
49. Александар Пушкаш, Филозофски факултет Београд 12,50
50. Марија Игњатовић, Правни факултет Београд 12,50
51. Драгана Мирић, Медицински факултет Београд 12,50
52. Маја Гајић, Биолошки факултет Београд 12,50

II Ранг листа је коначна.

У суботу, 6. децембра у 11 часова, 
на гробљу у Селу Младеновцу,
одржаће се шестомесечни помен

JЕЛЕНИ ПЕТРОВИЋ
Бака Jели

Вечно уплакани и несрећан 
син Мома, рођаци и приjатељи



5. ДЕЦЕМБАР 2014. /  8

младеновачки ГЛАС

ОФС Младеновац

Кажњена четворица фудбалера Шепшина

Завршено је јесење првенство у Општинској фудбалској
лиги Младеновца. Док лопта мирује, комесари припре-
мају извештаје, а педантни статистичари и понеки хро-
ничар праве анализе везане за такмичење у лиги од 11
клубова. Чланови Управног одбора ОФС Младеновца ће
се по обичају сложити да је први део првенства био регу-
ларан. Зна се да ОФК Младеновац није имао озбиљног
конкурента и да је заслужено на врху табеле са макси-
малним бројем бодова. Већина осиромашених клубова са
изузетно лошом материјално-финансијском ситуацијом
и више него скромном инфраструктуром, имаће по неку
примедбу на дељење правде младих арбитара почетника.
У овом броју писаћемо о дисциплини играча на терену и
ван њега, а касније ћемо се осврнути и на стручну и кад-
ровску ситуацију у клубовима, за коју многи сматрају да
је забрињавајућа. Свакако ћемо посветити паж-њу и ре-
кордно малом броју гледалаца.
На прсте се могу избројати утакмице на којима нису по-
казани жути картони, док је само седмо коло протекло без
искључења. Ево списка из кога се може јасно видети ко је
у ком колу зарадио црвени картон: прво коло (Стаменов,
Борац), друго коло (Станојевић, Напредак/М/, Пантић На-
предак/Д/, Мартиновић, (Слога), треће коло (Јанковић,
Марковац), четврто коло (Баралић, Омладинац), пето ко-
ло (Д.Добричић, Марковац, Ђуров, Омладинац, Д.Жи-
војиновић, Шепшин, Мијаиловић, Напредак/Д/,
Н.Стојановић, Слога), шесто коло (М.С.Милошевић и Ће-
бић (Омладинац), осмо коло (Михаљевић, Слога, Стева-
новић, Иванча), девето коло (Д.Стевановић, Напредак/Д/,
десето коло (Гајић, ОФК Младеновац, Д.Живојиновић,
Шепшин), једанаесто коло (Н.Војиновић, Шепшин). Само
ОФК Студент и Шумадија 1962 нису имали играче који су
морали пре завршетка меча да оду у свлачионицу. Дејан
Живојиновић из Шепшина је јесенас два пута поцрвенео.
Овај фудбалер има 22 године, а у последње четири сезоне
искључен је чак пет пута!
Три утакмице су регистроване службеним резултатом.
Омладинац из Рајковца није отишао у деветом колу у го-
сте  Шумадији 1962, па су Јагњилци добили бодове за зе-
леним столом. Сусрет ОФК Младеновац - Омладинац је
прекинут у 37. минуту  код резултата 1:0 за клуб са Сел-
терса. Играч гостију Владимир Баралић је ударио главом
судију Милана Булата, па ће паузирати две године. Сусрет
је регистрован резултатом 3:0 за ОФК Младеновац.
Најбурније је било у последњем,11. јесењем колу, на утак-
мици у Америћу, где су се састали Борац и Шепшин. Код
резултата 2:2, у 76. минуту, судија Немања Игњатовић до-
судио је слободан ударац за домаћи тим. Незадовољан од-
луком, играч Шепшина Никола Војиновић гура судију и
успева да га нагази копачком. Када му је показан црвени
картон, на сцену  је ступио Слободан Петровић, активан
играч и председник шепшинског клуба, који је после
увреда узео судији картоне и пиштаљку. Картоне је исце-
пао, а пиштаљку је бацио у жбуње поред терена. Његов са-
играч Радивоје Јеремић се такође обратио судији по-
грдним речима и псовкама. Судија је саопштио делегату
да неће наставити утакмицу и отишао са помоћницима
у свлачионицу. Слободан Петровић је увећао инцидент
пошто је на терену отео делегату Радету Димитријевићу

фасциклу и исцепао службена документа (протокол, ов-
лашћења клубова, списак редара)! После изласка из свла-
чионице, фудбалер гостију Слободан Стевановић огласио
се псовањем судије Игњатовића.
Након прегледа извештаја званичних лица и изјава пред-
ставника клубова, комесар за такмичење Душан Чокић
регистровао је утакмицу службеним резултатом - 3:0 за
Борац. Комесар за дисциплину Новица Новаковић је ви-
новницима инцидента одмерио казне: Слободан Петро-
вић неће моћи три године да брани боје клуба нити да
врши било коју функцију, Никола Војиновић ће бити уда-
љен  са зеленог правоугаоника 12 месеци, Радивоје Јере-
мић ће паузирати четири, а Слкободан Стевановић две
првенствене утакмице.
Људи искрено одани витештву у спорту постављају умес-
на питања: „Да ли ће дисциплинска комисија фудбалског
клуба Шепшин (уколико уопште постоји) реаговати и до-
датно казнити поменуте играче у виду временске суспен-
зије или искључењем из чланства? Или ће по истеку по-
ловине казне писмено затражити од Управног одбора
ОФС Младеновац да буду помиловани?”

Пријатељска утакмица петлића 

Академија Дуљај - ОФК Младеновац  3:3  (2:2)
Недеља, 30. новембар. Игралиште Академије фудбала Дуљај
у Тополи. Гледалаца: 50. Судија: Танасијевић. Стрелци за ОФК
Младеновац: Љубисављевић у 18, Бањеглав у 25. и Станковић
у 54. минуту.
ОФК Младеновац: Петровић, Јовановић, Гајић, Васиљев, Стан-
ковић, Ковачевић, Љубисављевић, Бањеглав и Живковић.
Занимљив пријатељски меч петлића виђен је на терену под-
но Опленца. Голеаду са прегршт узбуђења посебно су укра-
силе наде клуба са Селтерса.

Одбоjка
Друга савезна лига, група Центар

У седмом колу одбоjкаши Младеновца, на свом терену, у
Спортском центру Младеновац савладали су Рудар из Ко-
столца са 3:0 (25:19, 25:13, 25:17).
У осмом колу ОК Младеновац игра у Тополи против екипа
Карађорђе.

Шах
Завршено је Међународно отворено шаховско првенство
„Трофеј Београда” на коме је учешће узео и младеновачки ве-
лемајстор Данило Милановић. На крају, после деветог кола,
исти учинак ( седам поена) имала су деветорица учесника:
Павлидис, Дамљаноивић, Благојевић, Кислински, Милано-
вић, Пикула, Аталик, Тошић и Ненезић. Тријумфовао је Грк
Павлидис због додатних критеријума.

Припремио: Милосав Б. Влаjић

1.Младеновац 7 6 1 19:4 566:447 18
2.Царина Смедерево 7 6 1 19:5 586:477 18
3.Карађорђе 7 5 2 16:11 603:583 14
4.Рудар 7 4 3 15:11 578:554 13
5.Шумадија 7 3 4 13:16 625:636 8
6.Лозница 7 3 4 11:15 560:583 8
7.Рода 7 2 5 10:17 581:621 8
8.Обреновац 7 3 4 10:17 584:606 7
9.Јединство М. Зворник 7 2 5 8:17 473:599 6
10.Јединство 7 1 6 10:18 588:638 5



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1296  Naselje Dedinje, 30m2, dvorišni stan, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1198  Centar, 60m2, IV sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1206  Naselje `25. maj”, 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1209  Širi centar, 51m2, I sprat, gas, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1227  Bulevar, pov. 67m2, prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.500 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1285  Naselje „Drapšin”, 50m2, I sprat, TA20.000, sa garažom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1297  Naselje „Tozino voće”, 62,5m2, III spart, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1298 Naselje „Dedinje”, 65m2, III sprat, CG, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 
1295  Centar, 82m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
1182  Kosmajska, 97m2, V sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
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ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ у центру Младеновца
мањи jеднособан стан са греjањем,
полунамештен. Посебно: улаз, струjа
и мокри чвор.

011/7740-480, 060/355-45-67

ИЗДАJЕМ jеднособан, комплетно
намештен стан, високо приземље у
улици Кнеза Лазара.

063/268-709

ИЗДАJЕМ ненамештен jеднособан
стан у улици Краљице Мариjе 28.
Греjање, кабловска, телефон, под-
рум. Цена 70€ месечно.

064/301-14-18

ИЗДАJЕМ на дуже време полуна-
мештен трособан стан у улици
Краља Петра I 85, преко пута Завода
за запошљавање. кабловска, теле-
фон, други спрат.

060/350-40-80, 064/472-92-0

ИЗДАJЕМ двособан стан у строгом
центру Младеновца, 56м2, кабловс-
ка, централно греjање, телефон, пр-
ви спрат. Повољно.

064/281-93-42

ИЗДАJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића 91.

011/8233-826, 063/240-303

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 82м2, две терасе,
централно греjање, реновиран, леп,
намештен. Повољно.

063/217-629

ПРОДАJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, 30м2, укњижена, паркинг,
тераса, подрум, лифт, телефон, гре-
jање на гас, комплет намештена, ин-
терфон и видео надзор. Цена по до-
говору.

064/202-46-24

ПРОДАJЕМ стан 70м2, укњижен,
други спрат, централно греjање, два
купатила, уградни плакари, велика
тераса, шпаjз, подрум, сунчан, добра
изолациjа. У наjлепшем делу града,
насеље „25. маj”. Поклањам сав на-
мештаj у стану.

065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двоипособан стан 57м2,
високо приземље, две терсе, под-
рум, ТА греjање, кабловска ТВ, ин-
тернет, уграђена изолациjа спољних
зидова, укњижен, близу ДИС-а,
вртића, основне и техничке школе.
Цена 26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан, 50+6м2

тераса, други спрат, централно гре-
jање, подрум. Укњижен. Улица Кнеза
Лазара код спортског центра.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централно
греjање, први спрат, две терасе, по-
друм. Има уградну кухињу и пла-
каре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
од 34м2 у „Тозином воћу”. Власни-
штво, греjање на гас, трећи спрат.

011/6234-509, 069/337-12-86

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи спрат,
ПВЦ столариjа, реновирано купати-
ло, ниша, нове плочице, ламинат у
претсобљу и кухињи, две терасе.
Хитно и повољно. 063/866-62-32

ПРОДАJЕМ jеднособан стан, 43м2,
први спрат, централно греjање, те-
раса, подрум. Насеље „Дедиње”.

064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2, на
петом спрату од шест, лифт, гас, кли-
ма, подрум. Укњижен. Без улагања,
новиjа градња. Може замена за
гарсоњеру. Улица Михаила Милова-
новића, код Спортског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ неусељив стан 31м2 у
насељу „25. маj”, Вука караџића 57,
стан 22. 011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ стан у „Тозином воћу”,
приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други спрат,
централно греjање, подрум, каблов-
ска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
у Тозином воћу, 34м2, jеднособан,
трећи спрат. Власник. 011/6234-509

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, клима,
телефон, у одличном стању. Цена по
договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање, клима,
два WC-а и купатило, видео интер-
фон, кабловска ТВ, блиндирана ул-
азна врата. Центар града код зелене
пиjаце и парка. Цена 56.000€ или
мењам за мањи у Београду.

061/187-60-41

ПРОДАJЕМ стан 45м2, у насељу „25.
маj”, централно греjање, четврти
спрат, улица Михаила Миловано-
вића 41/19, ниjе укњижен. Цена
договор.

011/8231-962, 063/820-10-01
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Наjповољниjа

цена квадрата
нових станова

у
Космаjскоj улици

Хитно!

064/008-46-05
063/362-079



ПРОДАJЕМ двоипособан стан код
ДИС-а на „Дедињу”. Први спрат, две
терасе, подрум, кабловска, интер-
нет, телефон, гас доведен до стана.
Цена по договору.

063/438-419

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 са плацем од
4 ара. Сви прикључци, градска вода,
градска канализациjа, телефон. Кос-
маjска улица, могућа замена за стан
уз доплату. 063/783-26-33

ПРОДАJЕМ кућу од око 90м2 са 3,5
ари плаца у центру Младеновца,
близу Дома здравља и пиjаце. У
склопу куће и сутерен - jеднособан
стан. 064/220-13-30

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77

ПРОДАJЕМ jефтино кућу са 6 ари
плаца и локалом, пут Влашко поље-
Младеновац. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу на Космаjу 80м2 са
3,5 ха плаца. Кућа: улаз, кухиња,
дневни боравак, купатило, шпаjз, за-
стакљена тераса, 3 спаваће собе са
терасом, базен за скупљање кишни-
це. Цена по договору. Могућност за-
мене за мањи стан у Младеновцу.

062/299-242, 060/023-06-54

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
приземље и спрат, 7 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2

са водом и струjом за стоку, барака
20м2 за дрва и алат. Власништво 1/1.
Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом, трофазна струjа, улич-
но осветљење. Цена 35.000€, ниjе
фиксна.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци. 063/202-833

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 29м2 од твр-
дог материjала, трофазна струjа, бли-
зу марковачког jезера, на плацу од
12,5 ари под младим воћем. Цена
8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце.

064/374-73-42

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 50 код Кварца, Ма-
ла Врбица. Повољно.

065/822-28-65

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Раjковцу,
поред асфалтног пута. Струjа, вода и
помоћна зграда.

011/8234-743, 060/182-56-00

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац у Кора-
ћици, Парлоге, 10 ари за 2.000€ или
1.500€ без камп приколице.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ плац у Шепшину, 27 ари,
асфалтни пут из правца Младеновца,
улично светло.

011/8203-204, 061/603-23-41

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

МЕЊАМ  локал у старом тржном цент-
ру 30м2, за кућу у ближоj околини
Младеновца, уз моjу доплату.

064/350-32-02

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
риjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024
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Продаjем
приземну стамбену зграду са два

двособна стана по 50м2 нето површине
(може поjединачна куповина), од коjих

jе jедан претворен у локал са
помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним

простором гласи на 160м2. Плац 5,5
ари, улица Шкотских сестара 1, преко
пута школе „Свети Сава”. Може замена
за Београд или црногорско приморjе.

Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S138 A. Čelebonovića, 33m2, prizemlje, TA . . . . . . . . 20.000€
S135 Đul bašta, 45,3m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 28.400€
S136 Đul bašta, 46,35m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 30.000€
S137 Đul bašta, 45,35m2, III sprat, Cg, gas, sa PDV 30.500€
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 14.000€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S199 Kralja A.Obrenovića, 51m2, IV sprat, sređen 30.000€
S196 Radnička, 58-60m2, I sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S197 Radnička, 58-60m2, II sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S198 Janka Katića, 60m2, III sprat, TA ...................... 40.000€
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA ................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S  80 Centar, 54m2, I sprat, TA................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S158 Kralja A.Obrenovića, 62m2, IV sprat,TA. . . . . . . 450€ m2

S151 Radnička, 73m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S152 Radnička, 90m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S153 Radnička, 73m2, II sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S154 Đul bašta, 73,64m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . 47.000€
S155 Đul bašta, 73,64m2, III sprat, CG, gas, sa PDV 47.800€
S156 Žadino voće, 83m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . .57.500€
S157 Žadino voće, 85m2, III sprat, CG, gas, sa PDV. . . . 58.900€
U naselju „Đul bašta” prodajemo duplekse raznih veličina  
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€

S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ari placa . . . . . . . 39.000€
K244 Koraćica, 93m2+11 ari placa.............................. 40.000€
K242 Granice, kod mlekare, 150m2+10 ari placa . . . . . 25.000€
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ara placa . . . . . . . 45.000€
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€

K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Vel. Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo . . . . . 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V38 Oglavci, 70m2+19 ari placa ............................... 20.000€
V39 Orašac, 50m2+10 ari placa ................................ 23.000€
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P123 Rogača, 2 hektara pored asfalta ........................ 170€ ar
P124 Rogača, 1,5 hektara pored asfalta ..................... 130€ ar
P125 Ralja, 6 hektara pored asfalta ........................... 130€ ar
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ  локал 22м2 у улици Jанка
Катића 6. Цена 16.900€.

063/165-02-29

ИЗДАJЕМ ауто радионицу, може и за
друге делатности. Добра локациjа

065/822-28-65

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ лимену гаражу за возило, у
центру Младеновца. Погодно за вози-
ло коjе се мало користи.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ гаражу у ул. Кнеза Лазара,
19м2, власник.

011/6234-509

МЕЊАМ локал од 30м2 у старом
тржном центру за гарсоњеру или стан
уз моjу доплату.

064/350-32-02

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ  тросед на развлачење,
фотељу и табуре, трпезариjски сто од
пуног дрвета, димензиjе 140х180 цм.

011/7740-485, 062/570-551

ПРОДАJЕМ  два тепиха Синтелон, као
нови, веома повољно.

011/8201-639

ПРОДАJЕМ  тросед. Повољно.
011/8232-360, 060/696-44-48
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ЦИТАС, Краља Петра I 246, 011/8230-236, 063/214-003
У децембру попуст за све приjављене!



ПРОДАJЕМ  орман, витрину, шкрињу,
полице, подну лампу, 4 столице и сто
од бамбуса ратана и огледало 150х80.

064/165-12-37

ПРОДАJЕМ  тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ шпорет Смедеревац 7,
коришћен само jедну сезону. 

063/282-085

ПРОДАJЕМ ТА пећ 3,5кW, Елинд, као
нова. 063/317-024

ПРОДАJЕМ половну пећ на чврсто го-
риво Крека Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064198-37-20

ПРОДАJЕМ замрзивач вертикални са
фиокама, Беко 210 литара. Може и на
рате за 150€ или 120€ у готовом. 

063/808-47-55

ПРОДАJЕМ соковник, сецко, нов. Цена
по договору. ТА пећ 3,5кW, нова и нов
калорифер 6кW. Цена по договору.

065/823-76-00

ПРОДАJЕМ шпорет на дрва, шиваћу
машину, дрвену бурад и дрвене
славске клупе 066/941-18-80

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ  трактор „Караро” и при-
кључке. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован. 063/763-99-61

АУТО - МОТО

ПРОДАJЕМ  РЕНО Сеник, 2004. годиш-
те, 1.9dci, регистрован.

064/867-38-03

ПРОДАJЕМ  ФОЛСВАГЕН буба 1200, бе-
ла, 1974. годиште, регистрован.

011/6232-830, 064/198-38-49

П О С А О

ОЗБИЉНА млада жена радила би све
кућне послове или чувала децу и ста-
риjу особу. 065/670-63-81

ПОМОЋ У КУЋИ све врсте. Може и чу-
вање старих особа.

065/416-06-59, 065/466-96-64

КРОJАЧКОМ САЛОНУ „Грациа” из Бео-
града потребне раднице за шивење по
мери и преправке на одећи.

064/203-07-43, 069/644-046

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ компjутер за 30€.
064/499-38-43

ПРОДАJЕМ лаптоп АСЕR, из 2002.
године. Цена 60€.

061/176-93-31

ПРОДАJЕМ мотор за дубинско
извлачење воде из ђермова. Трофазни,
италиjански, неисправан, радио две
године. Повољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ инвентар за фризерски са-
лон. Цена по договору.

065/823-76-00

ПРОДАJЕМ продаjем балирано ливад-
ско сено и КУПУJЕМ пресу за бали-
рање.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ мотокултиватор ИМТ-507
са приколицом.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме,
кварцну пећ, транспортна колица,
ДВД, фарове за Z101, Jуго, пластично
буре од 200 литара и канцелариjску
столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.           

063/810-05-53

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви дужи-
не 6 метара, ø 10мм, 50 комада.

064/317-024
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Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Броjеви телефона за позиве:

Госпођа, 60 година, тражи
ситуираног господина ради

озбиљне везе - брака.
065/416-06-59, 065/466-96-64

Бесплатне мале
огласе обjављуjемо 

ИСКЉУЧИВО 
СА КУПОНА

коjи се налази у 
сваком броjу огласа. 



Још не располажете неким
информацијама или не видите крајњи
циљ онога што радите. Постаје вам све
теже да удовољите захтевима шефова
али без гунђања завршавате послове.
Бриљирате у свему што себи поставите
као задатак, али као да похвале изостају.
Не брините - дугорочно гледајући то су
добри потези за вас. Већ извесно време
се двоумите по питању тога шта вам је
чинити у вези љубави. Нити вам се остаје
на позицији на којој сте, а никако да
кренете даље. Заузете Девице осећају
незадовољство у тренутном односу али
ништа не предузимате поводом тога.
Слободни се вероватно двоуме око два
или три потенцијална партнера. Свако
има нешто што вам невероватно прија.

Полако али сигурно вам се враћа
самопоуздање. Ипак поведите рачуна да
не брзате јер ће ситнице бити пресудне
за даљи ток ваших послова. Сасвим
сигурно нешто договарате и то веома
успешно. Вероватно и више ствари
одједном. Повољни су вам контакти са
особама из других места и ближег
иностранства. Ово је само почетак
позитивног периода који следи. Пре-
овладава потреба да нешто битно про-
мените у емотивном делу. Због тога
стављате пинк наочаре и маштате.
Страствени део је наглашен, али немојте
да се заваравате јер сте често склони да
изједначавате сексуално и емотивно.
Интересантни сусрети су везани за
пословно окружење.

Трудите се да не правите велике
промене у пословном делу. Посветите
се пројектима које сте раније почели.
Све што треба да се разради или на неки
начин заврши вам је повољно. Сасвим
сигурно ће бити пословних понуда али
са веома неизвесним исходом. Немате
живаца да се тиме бавите па вам је савет
да не прихватате. Размишљате о неким
својим лудовањима из прошлости и
осећајима који су пратили све то. Којег
год да сте емотивног статуса - желите
да обновите нека искуства. Већ извесно
време се осећате некако умртвљено.
Слободни могу да упознају особу сличну
партнеру из прошлости. За тако нешто
бис требало негде да путујете. Покрените
вољену особу у правцу у којем желите.

Период нових промена је на видику.
Најпре ће то осетити Овнови који се баве
спортом или сарађују са странцима.
Вероватно радите на више пројеката у
исто време или ће вам се нудити неко-
лико хонорарних послова. Пријају вам
контакти с млађим сарадницима или
неким ко се тек појавио у вашем по-
словним окружењу. Променљивог сте
расположења када мислите о љубави.
Покушавате да помирите доста тога у
себи. Правићете компромисе али опет
вас прати осећај да то није право.
Привући ће вам пажњу неко млађи или
неко ко често путује. С друге стране
мислите о вези коју сте оставили иза
себе. Заузети Овнови теже ка томе да
однос буде миран.

Важите за веома енергичан знак али
ви сте претерали. Толико ствари радите
у исто време да је то неиздрживо на дуже
стазе. Осећате умор али вас више брине
финансијски део. Неки вама неопходан
новац касни али ћете се у међувремену
снаћи. Боље организујте своје време и
нађите времена за себе. Емотивни део
је хаотичан као и пословни. Отворени
сте за нова познанства и интересантна
дешавања. Вашу пажњу може да привуче
веома енергична особа. Можда не живи
у вашем граду или вам на неки начин
није доступна. Интересантни сусрети су
везани и за ваше радно место. Уз то се
покреће и контакт из прошлости. Нисте
ни сами сигурни шта бисте. Само полако
и слушајте своје осећаје.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Ствари које не зависе од вас се и
даље не дефинишу. То стање вам уноси
нервозу у свакодневном функционисању
на радном месту. Нервоза је везана за
комуникацију са сарадницима који су по
полажају испод вас. Поштујте хијерархију
и послове који морају да имају свој ток.
Полако излазите из вакуум фазе када је
у питању емотивни део. Појављују се
особе које су вам већ на неки начин
познате. Слободним Раковима следи
сусрет са особом коју контактирају већ
извесно време или конкретизујете једно
раније познанство. Ако желите нешто
потпуно ново - излазите што више и ту
следи сусрет са особом која вас физички
подсећа на некога из прошлости. Заузети
напокон нешто решавају.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Већ извесно време се налазите у
неким неизвесним или компликованим
околностима. Сада поново постављате
извесне основе у пословима који би
требало да вам обезбеде сигурност ка
којој тежите. Тренутно најбоље пролазе
Лавови који раде у страним фирмама или
послују са странцима. У протеклом
периоду сте вероватно више скупљали
контакте и сада размишљате о томе кога
да издвојите из те масе. Неко вама
интересантан ће се сам издвојити током
викенда. Заузети Лавови осећају расте-
рећење у односу са вољеном особом.
Постојало је извесно неповерење или
сумња у вези верности али све то као да
од једном пада у воду. Препуштате
партнеру да планира слободно време.

Останите доследни неким ранијим
ставовима и то ће вас довести до оче-
киваног успеха. Нешто што не зависи од
вас почиње да се решава у вашу корист.
Особе на положају су вам наклоњене
иако се показују као тешки саговорници.
Вероватно нешто чекате а решење
долази крајем недеље. Тада се покреће
и материјални део који вас брине. Ре-
шени сте да нешто промените у емо-
тивном делу. Ваше реакције на супротан
пол се мењају и то даје брзе резултате.
Слободни Стрелчеви ће вероватно
променити нешто у вези свог изгледа.
Заузети припадници знака ће изне-
надити вољену особу. Изненађење не
мора да буде пријатно за партнера, али
ће свакако дати жељене резултате.

Напокон се завршио ретроградни
ход вашег владара Меркура. Ваша
енергија и концентрација полако почиње
да се нормализује. Много тога се
пореметило у претходних месец дана па
сада полако почињете да решавате тај
заостали хаос. Новац вам долази веро-
ватно са више страна па и ту долази до
олакшања. Вероватно ћете нешто битно
решити у вези неког документа. Ствари
се поправљају и у емотивном делу. Многи
ће упознати особу врло сличних
интересовања и темперамента. Сусрет
је везан за место на коме се ви осећате
пријатно или на које често идете.
Интересантним причама нигде краја.
Време је да се опустите. Заузети Јарчеви
напокон нормализују односе.

У претходном периоду сте напра-
вили добар дугорочан план. Знате на
кога можете да рачунате и то се неће
променити. Неко ће тражити вашу
помоћ, а ви ћете то брзо решити. Евент-
уално незадовољство за сада не пока-
зујте на радном месту. Прилагодите се
и пратите ток даљих дешавања. У
емотивном делу више маштате него што
се покрећу нека конкретна дешавања.
Партнер или потенцијални партнер је
некако далеко од вас. Индиректне
комуникације су наглашене. Слободне
Водолије могу да упознају некога на путу
у иностранство. Код неких је наглашена
могућност да обнове контакт са особом
из прошлости. Може да вам се свиди и
неко ко је заузет.

Ово је период у коме ћете се више
него што желите ослањати на друге.
Искористите све оно што вам се нуди
као подршка и помоћ. Није вам нај-
повољније време да нешто договарате
и правите дугорочне планове. Ствари
вам изгледају компликованије него што
заправо јесу. Све то ће се убрзо проме-
нити. Отворени сте у односима са
супротним полом што и није лоше.
Познанства су везана за особе које су
супротног темперамента од вас. То вам
уноси извесно освежење и покреће вас.
Заузети Бикови се труде да остану мирни
у односу са вољеном особом. Опет,
партнер сувише ради или брине око
новца, а то је тема око које можете да се
расправљате.

од 5. до 12. децембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 476
четвртак, 11. децембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Нестрпљиви сте у променама које
се за сада само наглашавају. Ви бисте
што пре ка финишу. Склони сте само-
критици али и критиковању других.
Уздржите се од тога јер ћете тако само
дугорочно компликовати односе. То би
вам било непотребно оптерећење. Сва-
како бољи период иде а за сада се
стрпите. Желите да промените коло-
течину и у емотивном делу. Слободне
Рибе почињу да размишљају другачије
о некоме из окружења пријатеља или
неким с ким комуницирају преко Ин-
тернета или СМС-а. То јесте особа која у
вама буди осећај сигурност али није неко
ко је заинтересован за емотивни однос.
Сувише компликујете неке ствари када
кренете да размишљате.
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младеновачки ГЛАС

Припремио: Жељко Мутавџић

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

Концерт за памћење
Годишњи концерт Културно уметничког друштва
Шумадија из Влашке надмашио је сва очекивања.
Скоро два сата су се смењивали игра и песма, без тре-
нутка паузе, уиграно, професионално, на нивоу великих
друштава пред којима је велика перспектива. Видели
смо и нове кореографије попут Игара из околине
Космаја. Весела и динамична игра препуна шаљивих
елемената, везаних за наш крај, традицију и менталитет.
Публици се први пут представио и тамбурашки орке-
стар под вођством Владе Лазића, али и сва три ансамбла
од најмлађих, до стасалих играча који су још једном
показали да нису без разлога носиоци Летњег
Међународног фестивала фолколора у коме учествују
три Културно уметничка друштва из две државе. Ваш

репортер је видео на десетине сличних концерата и
први пут је, заједно са публиком, исказао аплаузом
своја осећања и задовољство гледајући нашу младост
која је славу Влашке, Младеновца и Србије пронела
кроз Русију, Француску, Грчку, Шпанију, Мађарску,
Чешку, Португалију, све републике бивше Југославије...
Уосталом, о квалитету КУД-а из Влашке најбоље све-
дочи велики број позива за гостовање како у земљи
тако и у иностранству и жеља Министарства за Културу
да Летњи фестивал дигну на виши ниво имајући у виду
да иза КУД-а Рудар из Угљевика стоји Влада Републике
Српске. 
Публика је све извођаче испратила овацијама, а наш
народ се, бар у песму и игру, разуме добро. Идуће го-
дине КУД Шумадија из Влашке слави 35 година
успешног рада. Желимо им још много нових признања,
кореографија, наступа и турнеја широм света. 
Заслужили су то!




